

孩子想不开 民警耐心劝

15岁男孩和母亲发生争执欲轻生,好在他最后冷静了

□本报记者 钟建军
qlwbzj@vip.163.com

13日中午12点多,在烟台胜利油田疗养院内老区4号楼五楼,一名15岁少年与母亲起了争执想要自杀。

望海派出所民警赶到后,少年手持一把工艺品长刀不让民警靠近,民警一直守在屋里开导少年。经过3个小时的努力,少年说自己只是不想上学想做生意,要在屋里冷静一下。而此时,民警和消防官兵都没有吃午饭。



▲民警站在门口与男孩谈话,但男孩只听不语。记者 钟建军 摄

▶担心男孩饿了,民警买来水和面包。记者 钟建军 摄



▲担心孩子跳楼,消防官兵在楼下铺上了救生气垫。记者 钟建军 摄

少年手持长刀 民警耐心相劝

记者下午1点多赶到了现场,在胜利油田疗养院老区4号楼下停着3辆警车。

望海派出所一位民警告诉记者,中午12点多,他们就赶到了现场,4号楼5楼中户一名15岁男孩与母亲起了争执想要自

杀,民警赶到现场时阳台上的玻璃已碎,好在孩子已经被劝回屋里了,一位老民警和少年的母亲正在和孩子谈话。

记者来到5楼,有两名民警站在门外,另两名民警站在门口。“有什么问题和叔叔说,我

们来帮你解决。”“长得这么帅的小伙,咱俩来聊聊天……”民警耐心地与屋内的少年聊着天。

“孩子手里拿着一把工艺品长刀,不让靠近。”民警说,“问他话,他也不说。”

请本文线索提供者
张女士到本报
领取线索奖100元

民警买来食物 少年放弃轻生

下午1点多,远处传来警笛声,两辆消防车开到了楼下。消防官兵称,担心孩子跳楼,打算在楼下铺救生气垫,但楼下大树多,伸缩梯用不了,只好铺在楼南面的空地上。

下午2点多,几名民警再次上楼与少年谈话。记者在楼下

见到了住在5楼东户的林女士,她对记者说,早上曾接到少年母亲的电话,说她孩子早上没上学,让她帮忙喊孩子去上学,但因林女士当时没在家,就没喊。

望海派出所副所长王磊说,孩子午饭都没吃,估计是饿了。于是

一名民警买来水和面包,送到了少年母亲手中。

约半小时后,少年的母亲下楼对民警说,孩子没事了,说自己不想上学想做生意,她告诉孩子,做生意也需要知识,上完学再做生意最好。孩子告诉她,要好好想想,冷静一下。

民警顾不上吃饭 望孩子没事就好

13日的天气格外热,记者在现场一数,望海派出所和消防官兵有15人,从中午12点到下午2点多,他们一直围着轻生少年转,都没顾得上吃午饭。民警说,“习惯了,饿过劲了,天还这么热,不吃了,凑晚上一起吃。”

记者在现场看到,消防官兵的脸上都黑乎乎的,一名消防官兵解释说,“莱山那边一家工厂起火了,我们直接从火场赶过来的。”当记者问他们吃午饭了吗?消防官兵说,忙完这边估计还要回火灾现场,午饭就不吃了。

对于这起少年轻生的事件,望海派出所副所长王磊说,经常接到这样的报警,一些少年正处在青春期,比较叛逆,有时会做出过激的事,孩子父母一着急也可能说出过激的话,其实只要双方好好沟通,完全可以化解。

最后,他憨笑着说,“只要孩子没事就好。”

危险路口 货车“行凶”

驾驶摩托车的妇女当场死亡,后座女孩被轧断腿,不少市民直呼太惨了

□记者 柳斌 报道

本报热线967066消息 13日下午5点30分许,在化工路与珠玑中路交叉路口发生一起车祸。一辆大货车和一辆摩托车撞在一起,驾驶摩托车的妇女当场死亡,后座女孩小腿被压断,“太残忍了!”“车祸猛于虎啊!”不少路人不断叹息着。

下午6点20分,记者赶到现场时,交警还在测量事故现场。肇事货车停在路旁,摩托车被不久赶来的事故处置车辆拉走,路上长长的刹车痕迹和斑斑血迹让人不敢再去回想刚刚发生的残忍场面。

目击者李先生说,大货车是沿着珠玑中路由东往西经过十字路口,摩托车是从珠玑中路左拐驶向化工路,在十字路口的中间发生惨剧。另一位目击者说,大货车撞到摩托车后,摩托车后座的女孩被撞飞了出去,驾驶摩托车的妇女直接被货车轧过,当场死亡。小



请本文线索提供者
王先生到本报
领取线索奖50元

▲事故现场的刹车痕迹和斑斑血迹。记者 柳斌 摄

女孩的小腿也被大货车前轮压断,小女孩是从货车下被拉出来送去的医院。据一位目击者介绍,摩托车驾驶员是名30多岁的妇女,后座的女孩很可能是她的孩子,出事时身上还背着粉色的书包。

记者看到,化工路和珠玑中路上大货车来来往往,而且车速

都不慢,一声声刺耳地鸣笛让过往的路人有些心惊胆战。

“这个路口发生很多次车祸了,前几天还有两辆车发生了追尾事故。”在附近经商的李先生说,化工路和珠玑中路都是主干道,周边大企业非常多,车辆每天来来往往,尤其是大货车,行人过个马路都很害怕。

祥府家酒 果香源创

“祥府家酒”水果白酒酒质清澈透明,入喉绵柔温顺、无明显辛辣刺激,既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999